



ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Об обращении Государственного Совета Республики Татарстан к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву по вопросу установления запрета на стоянку (остановку) транспортных средств без государственных регистрационных знаков, с нечитаемыми, нестандартными или установленными с нарушением требований государственного стандарта номерами

Государственный Совет Республики Татарстан **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Принять обращение Государственного Совета Республики Татарстан к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву по вопросу установления запрета на стоянку (остановку) транспортных средств без государственных регистрационных знаков, с нечитаемыми, нестандартными или установленными с нарушением требований государственного стандарта номерами (прилагается).
2. Направить настоящее постановление Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву.
3. Обратиться к законодательным (представительным) органам субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать указанное обращение Государственного Совета Республики Татарстан.

Председатель Государственного
Совета Республики Татарстан

г. Казань,
14 февраля 2019 года
№ 2725-V ГС

Ф.Х. Мухаметшин



ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ДУМА
ХАБАРОВСКОГО КРАЯ
ВХОД. № 1009 - 51.10
"19" 02 2019 г.

Обращение
Государственного Совета Республики Татарстан
к Председателю Правительства Российской Федерации
Д.А. Медведеву по вопросу установления запрета на стоянку
(остановку) транспортных средств без государственных
регистрационных знаков, с нечитаемыми, нестандартными или
установленными с нарушением требований государственного
стандарта номерами

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Принимаемые в последние годы меры по повышению эффективности функционирования транспортного комплекса г. Казани, в том числе создание системы единого парковочного пространства, позволили уменьшить хаотичную парковку транспортных средств в центре города, ограничить возможность для их длительной стоянки, увеличить пропускную способность улиц на 18% и скорость передвижения транспорта на основных магистральных улицах города на 5 км/ч.

Вместе с тем в настоящее время крайне острой является проблема, возникающая в связи с парковкой на улично-дорожной сети автомобилей со снятыми или закрытыми посторонними предметами государственными регистрационными номерами на платных парковках, расположенных на автомобильных дорогах общего пользования.

В настоящее время федеральным законодательством не предусмотрен запрет стоянки (остановки) на указанных участках дороги транспортных средств со снятыми или нечитаемыми номерными знаками и, как следствие, отсутствует административное наказание. Это провоцирует водителей на совершение указанных действий. В результате увеличивается время на поиск места для парковки, создаются неудобства для законопослушных водителей, что вызывает их справедливые нарекания.

Вышеуказанная проблема принимает массовый характер, поэтому актуальна для всех субъектов Российской Федерации.

Для решения данного вопроса предлагаем внести в нормативные правовые акты Российской Федерации (в том числе постановление Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года № 1090 «О Правилах дорожного движения») изменения, вводящие запрет на стоянку (остановку) транспортных средств без государственных регистрационных знаков, с нечитаемыми, нестандартными или установленными с нарушением требований государственного стандарта номерами на платных парковках, расположенных на землях, находящихся в государственной или муниципальной собственности,

являющихся частью автомобильной дороги и (или) примыкающих к проезжей части и (или) тротуару, обочине, эстакаде или мосту либо являющихся частью подэстакадных или подмостовых пространств, площадей и иных объектов улично-дорожной сети, предусмотрев соответствующий вид административного наказания.

Данные изменения позволят значительно увеличить пропускную способность улиц больших городов, а также увеличить скорость передвижения транспорта на основных магистральных улицах.